



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в уклонении от призыва на военную службу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Магнитогорск Александра Бултыкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По данным следствия, Бултыков, не имея законных оснований для освобождения от призыва на воинскую службу, неоднократно не являлся по врученным повесткам в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК РФ по Челябинской области

17.03.2016

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1023342>